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Examen Final - Álvaro J. Riascos

18 de mayo de 2025

Pregunta Puntos Nota

Verdadero y Falso 30

Información Imperfecta 30

Subastas 30

Ensayo 1 30

Ensayo 2 30

Total: 150

El parcial consta de 5 preguntas.
Sea claro en su argumentación,

proceso y notación.

1. Verdadero y Falso
Para cada una de las siguientes afirmaciones responda si es falsa o verdadera y justifique brevemente su
respuesta. La justificación es fundamental y hace parte de la calificación.

1. (6 puntos) Aunque en general no se puede garantizar que EN ⊆ W∞, en un juego de 2 jugadores y
2 estrategias para cada jugador, la contenencia es necesariamente cierta.

2. (6 puntos) En el juego de Gale, para un tablero finito de tamaño n ×m (con n > 1 y m > 1), el
agente que haga la primera movida tiene una estrategia para siempre ganar.

3. (6 puntos) Para juegos repetidos, sea v = (v1, ...vn) ∈ V tal que vi > vi para todo i. Entonces si δ es
lo suficientemente pequeño, existe un equilibrio de Nash en Rδ(π) con pago vi para cada i.

4. (6 puntos) En juegos de información incompleta, una estrategia débilmente dominante, es aquella
donde una única acción genere un pago mayor o igual a las demás acciones sin importar el tipo del
jugador y las acciones de los otros jugadores.

5. (6 puntos) En un juego de información incompleta no necesariamente todos los agentes tienen un
set de información privada.

2. Información Imperfecta
Considere dos firmas homogéneas que compiten en cantidades produciendo un bien homogéneo. La de-
manda por el bien es de la forma P = (a− bQ), donde Q = q1 + q2, y qi son las cantidades producidas por
la firma i. La firma 1 lleva mucho tiempo en el mercado, por lo que conoce con precisión el costo marginal
de producción c, el cual es constante. Sin embargo, la firma 2 es nueva y desconoce c. Sin embargo, un
estudio de mercado realizado previamente sugiere que c sigue una distribución exponencial exp(λ). Esto
es, la función de densidad del costo marginal es:

f(c) = λ exp(−λc) (1)

(a) (10 puntos) Escriba el espacio de tipos de cada firma. Intuitivamente, ¿en dónde está la información
incompleta?

(b) (10 puntos) Encuentre el equilibrio de Bayes-Nash.



(c) (10 puntos)¿Cómo depende este equilibrio del parámetro λ? En particular, asegúrese de explicar
cómo este parámetro incide sobre las cantidades producidas por ambas firmas y sobre las cantidades
totales en equilibrio.

3. Subastas
Como es habitual antes de un parcial, los complementarios de juegos se dispusieron a comprarles chocolates
a sus estudiantes. Sin embargo, se toparon con tres dulceŕıas donde cada una vende dulces en un formato
distinto.

Independientemente de la dulceŕıa, cada complementario oferta por K chocolates homogéneos, tal que
las ofertas ordenadas de mayor a menor son1
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tal que

b1j > bKj−2 para j = 3, 4

b11 > bK4

(a) (7 puntos) En la dulceŕıa A se realiza una subasta discriminatoria donde se ofrecen 2K chocolates.
Calcule cuántos chocolates se lleva cada jugador y cuál es el pago que recibe la dulceŕıa.

(b) (7 puntos)En la dulceŕıa B se realiza una subasta uniforme donde se ofrecen 2K chocolates, tal que
se paga el precio de aquel jugador que se quedó por fuera. Calcule cuántos chocolates se lleva cada
jugador y cuál es el pago que recibe la dulceŕıa.

(c) (7 puntos) En la dulceŕıa C se realiza una subasta de Vickrey donde se ofrecen 2K chocolates. Calcule
cuántos chocolates se lleva cada jugador y cuál es el pago que recibe la dulceŕıa.

Dado el éxito de dar chocolates en los parciales para que los estudiantes se concentren, todos los
complementarios de la facultad quieren llevar a cabo la misma estrategia. En particular, ahora hay J
jugadores en cada subasta, con J par, donde cada uno hace K ofertas. Ordenadas de mayor a menor
estas son de la forma

bj = (bKj , ..., b
1
j) para j = 1, ..., J

tal que

b1j > bKj−2 para j = 3, ..., J

b11 > bKJ

(d) (9 puntos) Bajo este nuevo esquema, y dado que en cada dulceŕıa se subastan
J

2
· K chocolates,

calcule para cada dulceŕıa cuántos chocolates se lleva cada jugador y cuál es el pago que recibe cada
dulceŕıa.

1Donde el sub́ındice denota el jugador y el supeŕındice denota la oferta.
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4. Ensayo 1
Basado en la lectura enviada para este examen, escriba un ensayo corto en el cual:

1. (15 puntos) En menos de media pagina y usando un ejemplo numérico, explique cómo funciona la
subasta que explica Varian en el video.

2. (15 puntos) Explique, con un ejemplo numérico, cómo la calidad de un aviso puede afectar lo que
un oferente paga por el aviso.

5. Ensayo 2
Considere la siguiente tabla de la lectura Ten Little Treasures :

 1414 THE AMERICAN ECONOMIC REVIEW DECEMBER 2001

 TABLE 6-BID FREQUENCIES

 (EQUILIBRIUM BIDS MARKED WITH AN ASTERISK*)

 (0, 2, 5) Treatment (0, 3, 6) Treatment

 Bid Frequency Bid Frequency

 Value = 0 0* 20 Value = 0 0* 17

 Value = 2 1* 15 Value = 3 1* 5
 2 1 2 11

 3 0 3 2

 Value = 5 1 1 Value = 6 1 0

 2* 5 2* 3

 3 6 3 4

 4 2 4 6

 5 0 5 1

 6 0 6 1

 course, this does not rule out the possibility that
 risk aversion or some other factor may also have
 some role in explaining the overbidding ob-
 served here, especially the slight overbidding
 for the high value in the (0, 2, 5) treatment.16

 IV. Dynamic Games with Incomplete
 Information: Signaling

 Signaling games are complex and interesting
 because the two-stage structure allows an op-
 portunity for players to make inferences and
 change others' inferences about private infor-
 mation. This complexity often generates multi-
 ple equilibria that, in turn, have stimulated a
 sequence of increasingly complex refinements
 of the Nash equilibrium condition. Although it
 is unlikely that introspective thinking about the
 game will produce equilibrium behavior in a
 single play of a game this complex (except by
 coincidence), the one-shot play reveals useful
 information about subjects' cognitive processes.

 In the experiment, half of the subjects were
 designated as "senders" and half as "respond-
 ers." After reading the instructions, we began by
 throwing a die for each sender to determine

 whether the sender was of type A or B. Every-
 body knew that the ex ante probability of a type
 A sender was one-half. The sender, knowing
 his/her own type would choose a signal, Left or
 Right. This signal determined whether the pay-
 offs on the right or left side of Table 7 would be
 used. (The instructions used letters to identify
 the signals, but we will use words here to facil-
 itate the explanations.) This signal would be
 communicated to the responder that was
 matched with that sender. The responder would

 see the sender's signal, Left or Right, but not the
 sender's type, and then choose a response, C, D,
 or E. The payoffs were determined by Table
 7, with the sender's payoff to the left in each
 cell.

 First, consider the problem facing a type A
 sender, for whom the possible payoffs from
 sending a Left signal (300, 0, 500) seem, in
 some loose sense, less attractive than those
 for sending a Right signal (450, 150, 1,000).
 For example, if each response is thought to be
 equally likely (the "principle of insufficient
 reason"), then the Right signal has a higher
 expected payoff. Consequently, type A's pay-
 offs have been made bold for the Right row in
 the top right part of Table 7. Applying the
 principle of insufficient reason again, a type B
 sender looking at the payoffs in the bottom
 row of the table might be more attracted by
 the Left signal, with payoffs of (500, 300,
 300) as compared with (450, 0, 0).17 There-
 fore, sender B's payoffs are in bold for the
 Left signal. In fact, all of the type B subjects
 did send the Left signal, and seven of the ten
 type A subjects sent the Right signal. All
 responses in this game were C, so all but three
 of the outcomes were in one of the two cells
 marked by an asterisk. Notice that this is an
 equilibrium, since neither type of sender
 would benefit from sending the other signal,
 and the respondent cannot do any better than
 the maximum payoff received in the marked
 cells. This is a separating Nash equilibrium;
 the signal reveals the sender's type.

 The payoff structure for this game becomes a
 little clearer if you think of the responses as one
 of three answers to a request: Concede, Deny, or

 16 Goeree et al. (2001) report a first-price auction exper-
 iment with six possible values, under repeated random

 matching for ten periods. A two-parameter econometric

 model that includes both decision error and risk aversion

 provides a good fit of 67 value/bid frequencies and shows
 that both the error parameter and risk-aversion parameter

 are significantly different from zero. David Lucking-Reiley
 (1999) mentions risk aversion as a possible explanation for

 overbidding in a variety of auction experiments.

 17 These are not dominance arguments, since the responder
 can respond differently to each signal, and the lowest payoff

 from sending one signal is not higher than the highest payoff

 that can be obtained from sending the other signal.
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Estos son los resultados de dos tratamientos para subastar un objeto usando la subasta al primer precio.
Cuando las verdaderas valoraciones son 0,2,5 (tratamiento 1) y 0,3,6 (tratamiento 2). En la tabla se
puede observar la frecuencia de veces que los participantes respondieron. Por ejemplo, en el tratamiento
1, cuando la valoración es 2, 15 personas ofertaron 1; 1 ofertó 2 y ninguno ofertó 3. La estrella denota el
equilibrio de Nash Bayesiano.

1. (15 puntos) Explique cuál es la diferencia principal en los resultados de los tratamiento y cómo se
comparan contra los equilibrios en cada tratamiento.

2. (15 puntos) De lo estudiado en clase o con base en la lectura, ¿cómo podŕıa usted explicar las
diferencias entre los resultados de los dos tratamientos? Sea conciso en su respuesta.
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